



## V BELEHRADĚ DVE MEDAILY PRE SLOVENSKO

Slovenská výprava sa zo stolnotenisových majstrovstiev Európy mládeže v Belehrade nevráti bez medaily. S istotou to budú dokonca dva cenné kovy, ktoré budú minimálne bronzového lesku. Zisk oboch zariadil kadetský reprezentant Samuel Arpáš. Pätnásťročný Slovák potvrdil nádeje, ktoré sa doňho vkladali pred začiatkom kontinentálneho šampionátu. V predposledný hrací deň v srbskej metropole si najskôr vybojoval postup do semifinále štvorhry po boku Maďara Balázsa Leia. Ako najvyššie nasadený pár pokorili švédsko-anglické duo Noa Dahlström, Larry Trumpauskas 3:1 na sety a v piatok budú čeliť v boji o finále francúzskej dvojici Flavio Mourier, Antoine Jean Christian Noirault.



Foto: archív SSTZ, tím kadetov s trénerom D. Jahodom



Arpáš pokračoval v dobrých výkonoch aj vo dvojhre, v ktorej si zabezpečil druhú medailu. Vo štvrtok vyradil postupne Nemca Manuela Prohasku (4:1), Francúza Flavia Mouriera (4:1) a vo štvrtfinále nedal šancu poľskému ľavákovi Rafalovi Formelovi. Po výhre 4:1 zostáva v hre o európsky titul. Ďalší krok bude môcť zverenec reprezentačného trénera Dalibora Jahodu urobiť v piatkovom semifinále proti Julianovi Rzihauschekovi z Rakúska.

Zásluhou Samuela Arpáša sa skončilo štvorročné slovenské čakanie na medailový úspech z ME mládeže. Doteraz posledný cenný kov získali v rumunskom Kluži v roku 2018 Filip Delinčák s Adamom Klajberom, ktorí si zo štvorhry kadetov odniesli bronz.



Foto: archív SSTZ, tím juniorov s trénerom R. Grigelom

Vo štvrtok boli v Belehrade v hre aj ďalší dvaja mladí Slováci. Damián Flóro a Filip Delinčák sa v singlových súťažiach kadetov, resp. juniorov prebojovali medzi najlepšiu šestnástku. V osemfinále sa však ich účinkovanie skončilo na raketách francúzskych protivníkov. Flóra zastavil Flavien Coton (0:4) a Delinčáka Thibault Poret (0:4).





**Slovenský stolnotenisový zväz**  
Slovak Table Tennis Association

OFFICIAL PARTNER



*Foto: ETTU, Samuel Arpáš*

V Bratislave, 15.07.2022, Ľuboš Bogdányi